



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Кубы в России



24 марта 2015 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Куба в Российской Федерации Эмилио Лосада Гарсиа. Во встрече также приняли участие: со стороны Отдела внешних церковных связей – заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья Мигель Паласио; со стороны кубинского Посольства – заместитель главы кубинской дипломатической миссии Алехандро Симанкас.

В ходе беседы, прошедшей в дружеской атмосфере, митрополит Иларион и Э. Лосада Гарсиа обсудили текущие вопросы взаимодействия между Московским Патриархатом и Республикой Куба. Стороны отметили значимость Казанского храма в Гаване для российско-кубинских гуманитарных отношений и развития духовной жизни на Кубе. В 2008 году этот храм освятил

председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл (ныне – Патриарх Московский и всея Руси).

По просьбе гостя председатель ОБЦС рассказал о ситуации на Востоке Украины, а также о положении Украинской Православной Церкви Московского Патриархата.

Участники встречи обсудили темы совместной повестки дня.

В завершение беседы стороны обменялись памятным подарками.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50554/>